

МУ «Отдел образования Ачхой-Мартановского муниципального района»  
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4 с. Катар-Юрт»  
(МБОУ «СОШ №4 с. Катар-Юрт»)

МУ «Тхехъя-Мартан муниципальни клоштан дешаран дақъа»  
Муниципальни бюджетни йукъарадешаран хъукмат  
«КОТАР-ЮРТАРА №4 ЙОЛУ ЙУККЪЕРА ЙУКЪАРАДЕШАРАН ШКОЛА»  
(МБЙХ «Котар-Юртара №4 йолу Йийш»)

366607 с. Катар-Юрт, ул. Шоссейная, 2

e-mail:katar-sosh4@mail.ru

---

**Информация  
о проведении 1-ого (школьного) этапа Всероссийских  
спортивных игр школьного спортивного клуба по мини-футболу  
для обучающихся МБОУ «СОШ №4 с. Катар-Юрт»**

Наименование соревнований: футбол 5х5

Место проведения: МБОУ «СОШ №4 с. Катар-Юрт»

Количество команд: 10 команд

Количество участников:

Юноши: 98 человек

В спортивном зале МБОУ «СОШ №4 с. Катар-Юрт» 21 октября, завершился захватывающий турнир по мини-футболу, который собрал вместе как учеников, так и преподавателей, объединенных любовью к этой динамичной игре. Соревнования проходили в течение недели и были наполнены яркими моментами, напряженными матчами и незабываемыми эмоциями.

В турнире приняли участие команды от каждого класса, представляя собой своеобразные мини-футбольные клубы. Поддержка болельщиков была невероятной: школьники и учителя активно болели за свои команды, создавая атмосферу настоящего спортивного праздника.

Игры проходили по круговой системе, что позволило каждой команде продемонстрировать свои навыки и мастерство. На поле разворачивались настоящие баталии, полные тактических ходов, красивых передач и эффектных голов.

Благодаря их профессионализму судейства, все матчи прошли в атмосфере уважения и спортивного духа.

В финале турнира встретились две сильнейшие команды, «Катархой», «Ламанхой» продемонстрировавшие высокий уровень подготовки и сплоченности. Матч был напряженным и держал в напряжении до последней секунды. В итоге, победу одержала команда «Ламанхой» старшеклассников, заслужившая бурные овации зрителей.

Однако, вне зависимости от результатов, каждый участник турнира получил ценный опыт, укрепил командный дух и получил массу положительных эмоций. Мы надеемся, что подобные мероприятия станут доброй традицией в нашей школе и будут способствовать популяризации здорового образа жизни среди учеников.

Исполнитель:

Учитель физической культуры-

Кантаев А-В.У.